

邮箱: zzrbtzz@163.com 栏目热线: 5233888 5233887

编辑 赵宁

ZAOZHUANGRIBAO JINRITENGZHOU

张海苓:从“擦鞋匠”到“泰山工匠”



中国洗染委主任傅炜为张海苓颁奖

本报讯 在备受洗染行业瞩目的2016年首届“泰山工匠”颁奖礼上,一位来自滕州的女士吸引了众多目光,她就是山东莱色皮革护理的张海苓,一个高挑时尚的女子获得“泰山工匠”称号。

1977年7月10日,张海苓出生在滕州一个普通家庭。在从事皮革护理行业之前,张海苓是一个化着精致妆、穿着讲究的企业高级管理者。2010年,张海苓参加了一个枣庄市

青春创业大赛,由于各方面表现优秀,她取得第一名的好成绩。也许是这一契机,也许是心中一直以来的理想,张海苓决定“不再为别人打工”,辞职走上创业之路。很快,具有眼光的她选定了当时处于劣势的皮革护理业。“当时这个行业确实不景气,了解的人也太少。但是,随着社会的发展,人们生活水平的提高,我认为这个行业的发展前景不容小觑。”也许正是这一深思远虑,张海苓带

领她的团队走上了快速发展道路。那一年10月份,她加盟了某皮革护理品牌,开了第一家店面。

那时候,她依然是一个化着精致妆、穿着讲究的女人,只不过也是一个涂着好看的指甲油给顾客擦鞋的女人。随着店铺的开张,张海苓也在皮革护理行业“越陷越深”,她一边开店,一边学习研究技术问题。“三年出个大师傅,十年出个小师傅”。渐渐地,她越来越觉得自己的技术和现有的行业耗材都有太多欠缺。

于是,2011年5月,张海苓关了店铺去广州拜师学艺,之后跟随皮革护理行业大师陈锦荣边学习行业技术边研究耗材。2014年,经过三年的刻苦学习后,张海苓回到滕州,在自家的院子里,开设了“皮革护理培训学校”。“我还记得那个院子又小又破,我都不好意思称它为‘学校’。后来还是一个学员建议称它为‘皮革护理师之家’。”皮革护理师之家成立之初,张海苓还因不收学费而

被称为“疯子”“傻子”,“其实我也是抱着学习的态度成立了‘皮革护理师之家’。当年我在南下的学习中得到了很多人的帮助,所以我就想着学费不重要,重要的是大家一块学习,推广发展这个行业。也算是搭建了一个平台,‘取众家之所长’吧。”2014到2015年,不到一年的时间里,“皮革护理师之家”就吸引了全国各地1000多名学员前来学习。渐渐地,小院已经容纳不下越来越多的慕名而来的人。

2015年5月,张海苓在滕州注册了山东莱色皮革护理有限公司,为扩大“护理师之家”,六个月后,她成立了食宿一体、600m²面积的技术培训、店面经营一体的莱色皮革护理中心。莱色皮革护理在她的领导下稳步壮大。2016年7月,在

滕州开设了总面积约1200m²的莱色皮革护理总部。

从加盟别人的品牌店,到注册自己的品牌,再到在全国拥有50余家加盟店,张海苓在短短的六年间,由一个企业高级管理者成功蜕变成为一个皮革护理行业大腕。“过程是艰苦的,无数次想放弃。”这位40岁依然装扮精致的女强人偶尔还会亲自下厨,给员工做一桌子拿手菜;会“低下头,静下心”给顾客擦皮鞋;也会陪在女儿身边静静地看女儿画画……“作为母亲,我为女儿骄傲;作为女人,我为自己骄傲。洗染行业很大,同时乱象迭出。我和伙伴们将致力于健康绿色洗染,让中国莱色成为人们信赖的洗染品牌!”张海苓目光坚定地坦露心声。

(特约记者 赵晴)

新闻·快递

张汪镇机关文化墙“秀”出新年新气象

本报讯 新年伊始气象新。元旦过后,走进张汪镇政府机关办公楼,映入眼帘的是一幅幅以廉政爱民、工作态度、作风建设等为内容的精美展板。那些图文并茂式的标语、展板定在了墙上,印在了心里,成为该镇党员干部学习、生活、工作上的良师益友,不断地激励和引导着党员干部修身静气、廉洁自律、勤奋进取。

去年以来,该镇以开展“两学一做”学习教育为抓手,以“全面提升政府形象”为目标,积极营造和构建健康向上的文化环境,激发党员干部的干事创业激情,分别在镇办公楼墙壁、走廊进行文化造景工程,在美化环境、提升形象的同时,最大程度地发挥教育效果,形成了一道靓丽的文化风景线。机关文化墙,“入眼、入脑、入心”,鼓舞士气、凝聚人心,增强了凝聚力与向心力,有效地形成了党员机关干部服务社会和服务人民的统一价值观,进一步提升了政府的整体形象,提高了机关干部爱岗敬业的激情和为民服务的热情,机关作风明显好转,工作效率明显提升,团队意识明显增加。(通讯员 朱腾斐)

级索镇强化措施反对“节日腐败”

本报讯 “节日腐败”始终是群众反映的热点、“四风”现象的焦点、腐败问题的爆发点。春节将至,级索镇强化春节党风廉政建设工作,严格执行中央“八项规定”,加强思想政治教育,提高认识、未雨绸缪,反对“四风”,从严正风肃纪,巩固提升“两学一做”教育实践活动成果。

春节是中国传统节日,也是加强廉政建设、转变党员干部作风的重要关口。该镇召开了专题会议,通过传达学习上级有关文件、通报近期省纪委监察厅通报的多起违反中央八项规定的典型案例、观看廉政警示片等方式,使镇村干部从思想上筑牢廉洁拒腐防线,增强全员廉洁自律的自觉性,并通过廉政谈话对重点岗位人员进行了廉洁自律教育,避免违反财经纪律、违纪饮酒、大操大办、公车私用等行为的发生。同时,该镇成立了廉政督查小组,公布监督电话,不定时开展明察暗访活动,对有令不行,有禁不止,顶风违纪的,一经发现严肃处理,切实做到“守住底线、不越红线、不碰高压线”,营造出风清气正、廉洁文明的节日氛围。(通讯员 王德虎 何爱丽)

中房公司获枣庄市档案工作规范化管理单位称号

本报讯 近日,枣庄市档案局组织测评组对中房公司档案工作进行了认真全面的测评。测评组一行通过听取汇报、实地查看、审阅材料等程序,认为该公司主要领导高度重视,分管领导履责到位,档案管理制度健全,人员配备科学合理,档案管理规范化程度较高,达到先进单位的标准,授予该公司档案工作规范化管理单位称号。(通讯员 孙文)

专业社会工作服务 助力社会弱势群体

1月6日上午,滕州市中和社会工作服务中心在银钟里社区涵翠苑文化中心举行了政府购买服务项目进驻社区启动仪式暨中和社工银钟里社区工作站挂牌仪式。滕州市民政局社区治理暨养老服务创新实验区政府购买社会工作服务项目“情系桑榆”老年人服务、“快乐同行”儿童青少年服务以及“暖心港湾”特殊家庭服务三个省级社会工作服务品牌进驻社区。中国书法家协会会员现场为中和社工赠送“大爱至美 大德至善”书法作品。滕州书画家刘广美、何建军、徐学良与社区内书法爱好者进行互动,并为社区特殊家庭及社区居民免费赠送了春联。

(记者 侯志龙 摄)



荆河东路(鲁南机床厂)区域 房屋征收进入搬迁奖励期

本报讯 1月7日,在滕州荆河东路(鲁南机床厂)区域搬迁结算现场,天空下着淅沥的小雨,该区域被征收居民在指挥部工作人员的统一组织下,井然有序的排队办理着房屋结算手续。

为确保房屋搬迁工作的顺利进行,滕州市住建、国土、规划、产权、财政、征收、龙泉街道等相关单位和部门高度重视,精心组织,分工负责,各司其职。指挥部工作人员本着“公正、公开、公平、透明”的原则,坚持“和谐征收、依法征收”,秉公办事,以务实的行动,有力的举措,确保完成好各项征收(搬迁)工作的落实,实现每个环节的阳光操作。

据了解,荆河东路(鲁南机床厂)区域棚户区改造项目是2017年新年启动的第一个城建重点项目,同时也是省征收条例和枣庄市房屋征收办法颁布后实施的第一个棚改项目,该区域征收政策执行情况以及动迁情况将对其他区域形成示范效应。

荆河东路(鲁南机床厂)区域曾经是滕州市重要的机床工业基地,但随着经济转型调整,鲁南机床厂面临着改制重组,异地搬迁。加之周边老旧住宅相对密集,市场租赁商户集中经营,给当地居民生活居住、日常出行等带来了极大不便。通过实施房屋征收工作,该区域实施改造后,将实现“三路两扩一融合”,即打通荆河路、文昌路、夏庄街等三条主次干道,完成二中操场建设和龙泉小学等两处扩建,实现新老城区的连通融合,进一步改善群众的居住环境,提升城市的承载力。

(记者 金亮)

南仙公 富硒南山泉

天然富硒弱碱性矿物质山泉水,源自千年古泉,“富硒南山泉”无污染、原生态、活性高,含多种微量元素,平衡机体,远离亚健康体质,祛病延年,泉水硒有多款选择,满足多个家庭健康养生用水所需,富硒南山泉水能去除重金属,越千年饮古泉,南仙公健康源,中央电视台、央视网商城优选品牌。

电话: 18613675966 18613675982 06324789388

地址: 枣庄市薛城区沙沟镇南常

富硒南山泉生态园央视网商城品星

店铺: http://fabu.cctvmail.com/union/20160415/8019881172/index.html

声明

普通二轮摩托车鲁D7Q038车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人曹鹏承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DFS286车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人吴洪奎承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DU5655车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人王书龙承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DFQ190车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车

辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人商平平承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DFR792车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人潘峻淋承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7T205车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人侯成承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7X687车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人王显承承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7H273车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人刘勇承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DFH691车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶

证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人陈红雨承担车辆注销的一切法律责任。

微型轿车奥拓鲁D4156G车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人袁汝良承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7X687车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人王显承承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7H273车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人刘勇承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DFH691车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶

证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人陈红雨承担车辆注销的一切法律责任。

请孩子的亲生父母持有效证件与市民政局联系,联系电话: 5888798,联系地址: 市民政局社区服务中心402房间。即日起60日内无人认领,孩子将被依法处置。

2010年05月26日在滕州市柴胡店镇葫芦套高铁路下涵洞口发现一名男婴。

请孩子的亲生父母持有效证件与市民政局联系,联系电话: 5888798,联系地址: 市民政局社区服务中心402房间。即日起60日内无人认领,孩子将被依法处置。

2005年08月01日在滕州市滨湖镇煤矿加油站旁拾得一名女婴。

请孩子的亲生父母持有效证件与市民政局联系,联系电话: 5888798,联系地址: 市民政局社区服务中心402房间。即日起60日内无人认领,孩子将被依法处置。



房间。即日起60日内无人认领,孩子将被依法处置。

公告

枣庄众合保洁服务有限公司(注册号: 370481200059937)经股东决定,拟向登记机关申请注销登记,现公司已成立清算组,清算组由龚延敬、李德莲组成,龚延敬为清算小组负责人。请债权人于本公告之日起四十日内,向本公司清算组申报债权债务,逾期将按相关规定处理,特此公告。

滕州盛达房地产经营管理有限公司(注册号: 91370481681748486T)经股东会决议,拟向登记机关申请注销登记,现公司已成立清算组,清算组由庄乾、周彬、王琛琛、宫西侠组成,潘春飞为清算小组负责人。请债权人于本公告之日起四十日内,向本公司清算组申报债权债务,逾期将按相关规定处理,特此公告。



看肛肠治痔疮哪里好
——滕州市财贸医院

山东省千佛山医院全面合作医院
山东省肛肠病医院滕州市分院

地址: 新兴中路112号(老一中南100米) 电话: 5592767 5595280